Tema ypoka [lenenne necATUYHON ApoOH HA JeCATHYHYIO APOOh.
Tun ypoka YpOK 3aKpeIiCHUs 3HAHUM.

Henu:

Ilpeomemnvle: 3aKpeNUTh HABBIKK YYAIUXCSI JIEMUTh AeCAITHUHYIO npo0h Ha 10, 100, 1000 u T.1.
Ha HATypaJbHOE YHCIIO.
Jluynocmuvie: (HOpMHUPOBATH CHOCOOHOCTH OCO3HAHHOTO BHIOOpAa M IOCTPOSHUS JalbHEHIIeiH
WHIUBUAYAIBHON TPAeKTOpUU 00yUEHUSI.

Memanpeomemmuuvie:

pe3ylbTaTaMu.

Ilnanupyemoie pezynomamol:
Yyamuiics Hay4uTCs JeNUTh JECATUUHYIO Apo0b HA HATYPAJTIbHOE YHCIIO.

OcHoeénble nonamus:

dbopMUpOBATh YMEHHE COOTHOCUTH CBOM JCHCTBUS C TUIAHUPYEMBIMH

[IpaBuno aenenust aecsatuyHou apoowm Ha 10, 100, 1000 u T.1., ACIeHHE AECATHYHOW NIpoOU HA
HaTypajbHOE YHCIIO.

Oprann3zanmoHHasi CTPYKTYpa ypoka

JTanbl NPOBeIEHHS
ypoka
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3aganus 1J1 y4aluxcsi, BLINOJTHEHHE KOTOPBIX
NPUBEAET K TOCTUKEHUIO 3aIUIAHUPOBAHHBIX
pe3yJIbTaToB

JlesiTeIbHOCTH
Y4eHHKOB

1. Opranu3anmoHHbI TN

2. [IpoBepka JoMAalIHEr0 3aIaHUs

3. AkTyaaun3zanus
3HAHUM
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C kakod TeMOW Mbl MO3HAKOMUJIMCh Ha MPOILIOM
ypoke? (Z1eJieHue ASCATUYHBIX APOOeH Ha HAT YUCIIO).
Uro mbl y3Hanmu? (Kak pa3[enuTh JECATHYHYIO APOOb
Ha 10, 100, 1000 u T.1, ¥ Ha HATYPATBLHOE YUCIIO).
BrimonHuTe e1eHne yCTHO:

1) 6,29:10=0,629

2) 728,4:100=7,284 5)36:6=0,6

3) 5,85*100 =585 6) 10,4:4=2,6
BcnoMHuM mpaBumiia ieneHust AecATHYHOW ApoOH Ha
10, 100 u 1.1, AeIeHKUs HA HATYPAIBHOE YHUCIIO.
PemmB  cnenyromyro — 3amady, BBl CMOXETE
chopMyIMpOBaTh TEMY HAILIEr0 ypoKa:
[Tnomane mkonsHOro kKopuaopa 122,5 m“. Haiitu
JUTMHY KOpUJI0pa, €I €ro IIUpHUHA paBHa 4, 9 M.
Kak pemmum a1y 3amauy? Ha nocke nenmaem 3amuce:
122,5:4,9="7
Yro HYXHO cjaenarb, 4TOOBl PELIUTh 3Ty 3aaauyy?
(pa3menuth nec npodb Ha gec nApobdb). A MBI ymeeM
9TO Aenath? (HeT). XOTuTe HayunuThes? (1a).
KaxoBa Tema Hamero ypoka? (lenenue aecaTuYHOM
APOOH Ha AECATHYHYIO IPO0b)
KakoBa nenp ypoka? YUeMy MbI CEroiHs TOJKHBI
Hay4UTHCS?
Ckaxure, moxaiyiicra, Kakue KadyecTBa BaM OyAyT
HeoOXoauMbl  Ha  ypoke?  (HaOIrOAATETHHOCTH,
BOOOpa)keHUE, aKTHBHOCTh, aKKypaTHOCTb, yMEHHE
IIPEO0IIEBATh TPYIHOCTH, CAMOCTOSITEIBHOCTD )

4)0,3*6=1,8
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OTtBeyaroT Ha
BOIIPOCHI

Pemaror yctHO

OtBeyaoT
npaBuia

DopMynHpYyOT
TEMY ypOKa U
LeNb

OTBeyaroT Ha
BOIIPOCHI

4. 3akpenienue
HU3y4EeHHOr0
MaTepuaJja

= B

[lepedopmynupyro ycnoBue 3agauun: [lnomans camoBoro
ydacTKa npsAMOyroiabHod ¢opmbl 1225 w2 Haiigure
HMIMPUHY y4acTKa, €CIH ero JJuHa paBHa 49 M.




Pemenne: 1225 = 49x

1225:49=25

OtseT: 25 M.

Bepnemcs k npenpiayiiei 3agadye, Kakue U3MEHEHUS
MIPOU3OIILIN C YUCIaMu?

OTBeT: neanMoe U JeNnTeNb yMeHbIn B 10 pas.

Kak nzmennrcs yactHoe?

OTBeT: HE U3MEHUTCS.

Kakum OynieT yacTHOE NEeCATUYHBIX APOOCii?

OTBeT: YacTHOE HE U3MEHHTCSL.

BbiBOA: mpH yBeJIMYEHHH M YMEHbIIEHHH eJIUMOr0 M
JAeJMTeJsi B OJHHAKOBOE YHCJIO pa3 YacTHOe He
HU3MeHsIeTCs.

A Kak Xe BCe-TaKH pa3JIe]NTh Ha ACCATUYHYIO TPOOK?
(ctp. yueOHuKa )

3ananue 2. BeinonHuTe A€i€HUE YCTHO.
3:.0,3=

5.05=

6:0,1=

1,6:0,4 =

5,6:0,8 =

OTtBeyaroT Ha
BOIIPOCHI

Yurarot
MPaBUIIO

5. IloBTOpEHME

OTkpoiiTe y4eOHUKHU, BBIIOJIHUM MHUCbMEHHO Ne 966
(7-12), 968, 969, 971 (1-3), 973
Ne 1029

A 3naere nu BbI?? Kak 30Byr yueHoro XV Beka,
MaTeMaThKa M acTPOHOMA, KOTOPbIM BBENT IMOHATHE
JeCATUYHbIEe JIpo0H, cHOpMYyIUpPOBaI  OCHOBHBIE
MpaBWJIa ACUCTBHSI C HUMU?

- .BeimonnuTe neneHue, U coctaBbTe (HaMUINIO 3TOTO
yuéHoro (paboTa 1o psiiaM, KTo ObicTpee)

1)69,44:32=21,7M

2) 0,0456:3,8=0,012 A

3) 189,54 : 0,78 = 243
4)0,182:1,3=0,14C
5)131,67:5,7=23,1V

6) 14,976 : 0,72 = 20,8 ]

7)

8)

c v [M |A |A |
10,14 [ 231 [21,7 [ 0,012 | 20,8 |

(CaoBo — MACY]])

VYuenslit cpeHeBeKOBbs b — Kamm Jlxxemmua oH
Macyn (r. pokIeHHUsT HEU3BECTEH — yMep OKOJIO
1436— 1437), B cBoeii pabore «Kirou apudmerukm
BBEI B  yNOTpeOJICHWE  JeCATUYHBIE  JIpoOH,
chopMylupoBall OCHOBHBIC TIpaBUlia JEHCTBUS C
HUMH.

BolnonHUB JeicTBUS, Bbl y3HaeTe, B KAKOM TOIy
ObuTa HanucaHa 3Ta padora: (1427)

Kakoii BbeiBom MOxHO cnenars?  («Bospact»




JECATUYIHBIX Ap0OEi BECbMa COUTHBIN).

3ananue 3. UanuBuayanpHas paboTa o BapraHTaM:
(c mocnenyrorieit 0OMEHOM M IPOBEPKOI TETpaIeH.)
B1

a) 60,75:0,9 =67,5

6) 0,016:0,08 =0,2

B) 12,35:5=2,47

B2

a) 42,36:0,6 = 70,6

6) 0,018:0,06 = 0,3

B) 2,244: 5,61 =0,4

6. Pediiexcus yueOHoOM
AeSITeIbHOCTH

[TpomomkuTe BhICKa3bIBaHUS 00 YPOKE:
1. Mue noHpaBuiics ypok, HO...

2. Sl nayumics. ..

S xoTen OBl e y3HaTh. ..

7. Aadopmanus o
JAOMAIIHEM 3a1aHUH

§ 35, Ne 967 (7-12), 970, 974




